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УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

ХАРКІВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

61077, м. Харків, Майдан Свободи, 6, оф. 463, тел/факс (057) 705-15-64, 

www. zno-kharkiv.org.ua; e-mail: rc.kharkiv@testportal.com.ua
р/р № 35215001004411 в ГУДКУ в Харківській області, МФО 851011, ЄДРПОУ 34391955


від 28.10. 2010  № 10/02 - 540
Начальнику районного (міського) відділу (управління) освіти
Інформуємо Вас, що Харківським регіональним центром оцінювання якості освіти у вересні місяці 2010 року проведено анкетування першокурсників вищих навчальних закладів ІІІ-ІV р.а. Харківської області щодо визначення джерел ефективного інформування з питань зовнішнього незалежного оцінювання.  
В анкетуванні взяло участь 2284 респондентів із 8 вищих навчальних закладів області.
Більшість респондентів, які склали репрезентативну вибірку відповідно до місця проживання (жителі сіл, міст та обласного центру), відмітили як найефективніше джерело інформування сайти Українського та Харківського центрів оцінювання якості освіти. 
Відповідно до п.4 наказу Міністерства освіти і науки України від 26.08.2010 № 833 «Про зовнішнє незалежне оцінювання навчальних досягнень осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2011 році», враховуючи результати проведення вищезазначеного дослідження, та з метою інформування майбутніх абітурієнтів у рамках інформаційної кампанії пропонуємо використати на уроках інформатики в 11-х класах методичні матеріали щодо ознайомлення із структурою сайту Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти. 
Під час уроку учні можуть отримати детальну інформацію про основні розділи сайту («Методичний порадник», «Пробне тестування», «Запитання», «Корисні посилання» тощо), а також виконати певні завдання, корисні як з огляду формування компетентності у використанні інформаційно-комунікаційних технологій, так і для підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання: завантажити необхідну інформацію, зареєструватися для участі в пробному тестуванні, поставити запитання у відповідному розділі, надіслати електронний лист до Харківського центру і т.д. Отримані від учнів електронні листи на адресу Харківського центру допоможуть отримати регіональному центру і відділу (управлінню) освіти оперативну об’єктивну інформацію про хід роз’яснювальної кампанії в загальноосвітніх навчальних закладах області.
Відправлення електронних листів до Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти на адресу: zno_kh@i.ua.є обов’язковим для всіх класів, у яких проводився урок.

Надані матеріали потрібно використати впродовж другої чверті, оскільки саме такий термін забезпечить узгодження їх з програмою шкільного курсу інформатики, а також надасть можливість випускникам своєчасно отримати важливу інформацію (пробне тестування, тренувальне тестування, початок реєстрації на основну сесію тощо). 
Методичні матеріали до уроків інформатики розміщені на сайті Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти у розділі «Адміністрування».
Питання погоджено з Головним управлінням освіти і науки Харківської облдержадміністрації.
Додаток 1: Методичні матеріали до уроків інформатики.
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